Сильная мотивация для молодых ученых

В своем обращении к Олий Мажлису Президент Ш.Мирзиёев уделил особое внимание дальнейшему развитию науки в стране. По итогам 2020 года ученые в возрасте до 40 лет, достигшие самого высокого индекса Хирша в международной научной базе данных Scopus в области математики, химии, биологии и геологии, получили единовременную премию в размере 100 миллионов сумов от Фонда поддержки талантливой молодежи Академии молодежи.



Шесть молодых ученых с самым высоким индексом Хирша выиграли 400 миллионов сумов. Среди них трое преподавателей из нашего института.



Профессор кафедры электроснабжения и возобновляемых источников энергии О. Турсунов (H-index - 14) в области химии получил 100 млн. суммов. Решением Совета Академии молодежи при Министерстве инновационного развития Республики Узбекистан молодому ученому вручен сертификат о членстве в Академии молодежи.



Пресс-служба ТИИИМСХ.